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CONFERENZA DEI CAPIGRUPPO

Seduta della Conferenza dei Capigruppo del 7 febbraio 2017.
A seguito di convocazione della Conferenza dei Capigruppo da parte del Presidente per le vie
brevi, sono presenti, alle ore 12,00 di giorno 6 febbraio 2017:

• Il Presidente del Consiglio Comunale Lupo Antonio;
• Il Consigliere Schillaci Rosetta per il Gruppo “Amare Villalba”;
• Il Consigliere Tatano Giuseppe per il Gruppo Autonomo “Alternativa per Villalba”;
• Il Sindaco Plumeri Alessandro;
• Il Segretario Comunale Dott.ssa Concettina Nicosia;

Il Presidente rende noto che è pervenuta una nota del Consigliere Tatano nella quale lo stesso
esplicita, ad integrazione della nota già prodotta, che in forza della sospensione dal Gruppo
“Insieme per Villalba”, intende distaccarsi dallo stesso e costituire un “Gruppo Autonomo”.
Il Presidente dà atto che nella Conferenza del giorno procedente si  era discusso se inserire
all'O.d.G. le interrogazioni presentate solo in data di ieri da parte del Consigliere Tatano. Dà
atto  che  è  in  corso  di  istruttoria  la  proposta  di  deliberazione  relativa  al  Regolamento  sui
voucher che, da informazioni assunte presso l'ufficio competente, dovrebbe essere in fase di
definizione. Propone di convocare il Consiglio Comunale per la data del 21 febbraio alle ore
20,30, al fine di poter peraltro inserire tutti i punti all'Ordine del Giorno.
Il Sindaco fa presente che ha trenta giorni per rispondere alle interrogazioni e ritiene a suo
avviso  che  è poco corretto  inserirle  all'O.d.G.  senza  concordare  con lo  stesso.  Ritiene  che
l'inserimento non concordato sia giustificato solo decorsi 30 giorni e in quel caso sarà compito
dello stesso Sindaco giustificarsi con il Consiglio in ordine al ritardo nelle risposte.
Il Consigliere Tatano dichiara, dopo aver dato lettura dell'art.24, che il Sindaco deve rispettare
il Regolamento e chiede al Presidente la possibilità di dare la parola al Sig. Trabona, citato
nella sua prima interrogazione. Qualora il  Presidente fosse d'accordo,  il  Consigliere Tatano
rinunciava al diritto di replica.
Su richiesta  del  Consigliere  Tatano che ciò sia  messo a verbale,  il  Sindaco osserva  che  il
Consigliere Tatano ha qualche problema.
Il  Presidente  del  Consiglio fa presente che a suo avviso  non appare opportuno trasformare
l'aula del Consiglio in un Tribunale, invitando i dipendenti di ditte private senza aver sentito
peraltro prima il Responsabile della Società che lo stesso si impegna in ogni caso a contattare.
Il Consigliere Tatano evidenzia che è lo stesso Sig. Trabona ad avergli chiesto nella giornata di
ieri di poter parlare nell'ambito del Consiglio.
Il Sindaco, ritiene che alla luce di tali affermazioni, sia utile e interessante sentire quello che ha
da dire in Consiglio ed invita il Presidente a rivedere la sua posizione sul punto. Dà atto che,
alla  luce  di  quello  che  ha  fatto  il  Sig.  Trabona (affermando  in  piana  emergenza  idrica,  in
presenza di  15 persone,  che il  problema era il  Sindaco al quale piace creare allarmismo in
quanto soffre di mania di protagonismo) che lo stesso è un elemento da isolare e che una ditta
seria lo avrebbe già licenziato.
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Il Presidente si riserva e fa presente che saranno invitati in Consiglio il Responsabile dell'Area
Tecnica  e  dell'Ufficio  Comunale  di  Protezione  Civile  in  occasione  della  risposta  alla
interrogazione presentata dal Gruppo “Amare Villalba”.
I  Consigliere  presenti  ed  il  Sindaco  dichiarano  di  aderire  alla  data  del  21  febbraio  per  la
convocazione del Consiglio.
Letto, approvato e sottoscritto.
F.to Lupo Antonio;
F.to Schillaci Rosetta;
F.to Tatano Giuseppe
F.to Plumeri Alessandro;
F.to Tatano Giuseppe;
F.to Concettina Nicosia.


